TR 27F EEERERBRERBKSE NS L M OF OE OB OB X E158E

(B : FH)
37 .27 37 .26 o 37 .27 37 .26 PR
i i bl Tupren | 4E i i ETEs T MRS T b
01 EREBERIR 2.082.747 2.110.868 98.67 01 #4 7% A 129.086 130,513 98.91
—BERIRE E & 1,256,910 1,272,712 98.76 —REIEE 5 84,226 77.124 109.21
N FEl X E 443,459 436,244 101.65 BIESE 6,862 6,318 108.61
i 5% 172,730 175,613 98.36 ECEZTFEIEEREES 17.367 19,600 88.61
E & 47,208 48,322 97.69 £t 108.455 103,042 105.25
@ X E 14,036 13,115 107.02 EEBERAREAAEESEIHE 1,409 1,370 102.85
I & 8,070 6,559 123.04 =t 1,409 1,370 102.85
BEBREKSE E & 82.862 93,287 88.82 EEEES 7.014 15,066 46.56
] E(XE 28.641 31,599 90.64 EETEES 4,629 3,441 134.52
I & 27.993 31,232 89.63 5t 11,643 18,507 62.91
= & 555 1,428 38.87 BERES 1,238 1,244 99.52
@ F X E 111 402 27.61 (LR E 6,341 6,350 99.86
i 1 & 172 355 48.45 B 7.579 7.594 99.80
02 FRERUVEHRE 1 1 100.00 2k g 8 4 & 6.007.192 6.364.168 94.39
BEEXH £ 2.130.189 2.211.630 96.32 EEGHE | = xR I EA 4,865,447 5,041,097 96.52
BEAHBEEES | IREFES 1,078,532 1,151,457 93.67 A BHEEEE SR 336,833 427,559 78.78
m=h BEES 1 1 100.00 B OE B — e ElEE 70,569 71.636 98.51
> 0 0 - i B REIEE 3.499 4488 77.96
348.640 340,587 102.36 E E X W OF O OHE 14,088 14,088 100.00
173.811 173.996 99.89 = R A EA 603,143 655,312 92.04
B EIEE 54,637 89.912 60.77
BENESE | — R H 700 700 100.00
70,969 69,797 EEE BHEEEE R 400 400 100.00
426,787 468,573 B % B = xR A EA 100 100 100.00
23.489 = BB REIEE 100 100 100.00
: 5.949516 6,305,392 94.36
HE R —B £ 50,400 50.400 100.00
| HEF R &I FHE 26 26 100.00
461,076 602,336 = 7.250 8.350 86.83
EZES 461,075 602,335 ) £t 57.676 58,776 98.13
1B E 1 1 100.00 £ 5 1,222,438 1,237,776 98.76
2.087.269 2.060.882 101.28 z 5> 1,222,345 1,237,667 98.76
545588 SREAHE 93 109 85.32
7,217 04 ATEA S B E S E 650 898 72.38
69.797 EEEMAE 566 810 69.88
ERENHE 84 88 95.45
468,573 ] 05 ZAEEBNES 44 47 93.62
1 E & & # & 0 0 -
El - £ 44 47 93.62
06/t & T & 496,647 543,739 91.34
2,401,320 1,449,589 07 & 2.288.142 1.237.330 184.93
2 209,389 330,841 ] 283.879 279.189 101.68
H# 2,191,931 1,118,748 195.93 = 3 1 1 100.00
A 20 20 100.00 D é 6 5 120.00
A £ 502.123 573.141 87.61 %Bﬁﬂjik%%&ﬂjﬁ 2,004,255 958,134 209.18
RIEE BT TE | RERER 174.879 174.878 100.00 RIS B E R I EEFEE YL 1 1 100.00
RIREXE 44,240 44,239 100.00 08 & 73.472 57.680 127.38
BEE5EEE 84,226 77.124 109.21 RREESHE 2.307 2.307 100.00
BhEESE _ 33,600 33,600 100.00 NG D% 11,091 9.074 122.23
= B = X 43,720 24,165 180.92 | FEE 2R - ﬁ'dﬁiy%%i 57.890 46,097 125.58
FOM—fEEtEAS 121,458 219.135 55.43 2L LYok 1,982
10# # £ 30,000 30,000 100.00
: B EHEEXHE 0 0 -
D ﬁﬂ 2 #% 30,000 30,000 100.00
11 & usz A 7.125 8,229 86.58
E | —REEESE 3.600 3.000 120.00
BB % EREE 60 24 250.00
Bl i _ 1 1 100.00
| FEEHTF [ E€EE HESR) 0 0 100.00
¥ AT = & —BEERE 3,000 3,000 100.00
EEHEREE 200 200 100.00
FLUFE | —BHRERE 2 2 100.00 . . ]
IRES AR R IR 1 1 100.00 & : 10,231,074 9.592.284 106.66
BERBRZEHNRE 260 2,000 13.00
M AR & R 1 1 100.00 H27L ¥ FE %R T
& it 10,231,074 9,592,284 106.66 £ B Iy X B A B
10,231,074 10,231,074 ol




T2 F EERRERRKRERS i E YT EM®ME
1E B FEE (FA) Bt B
E #| 1256910 & BRREREHE & THRINASHEARSBENEOLR (ER27E1 81 BRE)
BEES | X & 443459 | X 5 | E B D | T EH | N E D FBRD | BERNASY | GREFEL | W A % B =
R i 172,730 | %58 19,500 9900 M| 12400 M O~ 6% 848 A| 4268 A| 1987 %| YR
. E & 47208| | m=a | 16000 M@ By By TH~15%| 1268 6,383 1987
BEES | X I 14,036| | mi5 3 69 % 29 % 27 %| |16#~19% 647 3258 1986
T fr § 8070| | BE = 200 % - % — %| |20%~39#%| 3801 18,031 2108
E & 82,862 | MtEIREEE | 510000 M| 160000 M| 140000 M| |40®~64#%| 8093 27,556 2037 |15
BEES | X & 28.641| & MAKR (Em27E1 81 DR 65@~698/ | 4314 5978 7216 |E .
B i 27993 | X - B |8 BGA |EB B E® TORm~T 45 3814 4,808 7933 |#Z|
E & 555| | M | 12892 = 7 55N E BEHEERNENAS
BEES | X I 11| | mABE® | 21674 A 832 A 279 A a8 &t 22,785 70,282 3242
i+ # 172
A ¥ R U F K H 1|oIsFeRF LR
EE®K MBS HEE S 1078533
iﬂ;;;; ;m*z :;;gz 348’643 —RRRREOREHRNE - FER - SHEERORMAN. AUBHEYES  SARRESBILE - NEMNRICTLT, BX (32%) £ai8
- = 173,811
EEXHE S EEREARELAE S 70,969 |SEEEEEDENIC LD, RIBSORBEENTICH, HEBEET>THD. RIRENIMITIBMAED1 /45818
BERD -RREEAES 7,959 | BERBSAEZORINICA LT, BESEN1 /35618
B R RS o o A 2 XA 426,781 \mammcigi. REEOHBABERNTID, ERONEONES - MURICTLUTESR (9% 2R, BABEINSE, RREOESENRUGIZRESICH
RSB S 23489 SEEFENEIBIB(CXT LHED
KEBRBSNG @B & 1
B E 2 x # # 461,076| ERRIZIRSDBERGNE - REE - SEERECULUT, BREN SRIBNEERER U 2EES
OB O&m B EF %t £ 2087,269/65&MF CERBRBEER) ORISEICAITIEREICTL T, MABSOERBSICLON. H2 7T EEHES
BEERBARSLEAHES 70,969 |SEEESEBEDENICLD. RIBEOQBEHENTICHOREBL, WHEN1 /4 EENE8
By g ERE - REERAES 7,959 | BERFSAZORINICA LT, BEED1 /3518
e UL A 302,993\ mmmusiaE, RESOUREBERNTICY, BRHNEOILSE - MNSICHLTER (9%) E@i). HRBERNSE, RREORESIRUHERESCH
BARERME 147,683| 2 FHRABRIBISI-XI LA
—mwealm B E R A REE X 209,389 S BOPBUE | mmnEmarBRURETETSC N5, BRESRNRHIALED, SRBENSIHSEHNL, SEEEREOH
A e mumameE s 2191031 R ey [EHESCHUTS
Bt 3 Iz A 20| A HERRERISON B ESORT
12 E 174,879|(EF1SEZ DA (781 52 - 28) [CWLT, 83/ 45, BEXNIER., RN SERAFICEA, H2 SHESR
BREXES 44 240| RBFHESNZ—BRRBERICH UHO—TSELBRE A URRSHIBEEEN. E1./2. 81/ 480, —BRHDSERSFICEA, H2 SHES
a A oB B ® 5 % % 84,226| DR EHICRHBIIRE (1 3AD) DIRSEDRAR
Bh 3 & * 33,600|LEBR—EED4 2BMN2 / 3NDHEE
B KR ElXES % 43,720 |(EFSEOBHEDILE, FRAHSORREICNT ZREE UTORAS, INFHEBOM, H2 5FETRELR
T 0 O — $® £ & 121,458 |[{RIBHOBINORIBR T EOENZCH L. —BRHNDOBAS CEEM)
@ i E 30,000 Eﬁfﬁgﬁ‘iét%
Iz A 7125[iE%% - E=ETARES - FEASRESS
B A 4 % 10,231,074 |




1§ B FEE (FA) E B
- pEBER5E 84,226| BRBBICHBIZHE 1 3BORSE
—REBEE - B B B B 6,862|L 7 FRRICET BEBHEDESRULER. BRESYZFARUL T MESRAODESERY. SBHEN, ZOOSHTERS
EREEEENERREL 17,367|ERSHBICHIT 2V 2T AOSBERRVRTE., HASEVROFLNE
o 3w x PERERBRAAEAZAES 1,400 EERERRDIFEARICNT ZREBLT, RESHEARCERIEELICEL
it 2 = % 7,014|ERBOMEICHT ZEER. MTBOBRRE
# iz = % 4,629|BRFOBINCET BEER., MTBOBRERE
ERREEREZHELEEE 1,238 E2HBERZE0RI. BRAE. EBRBBEA\OSESS
m 5 % R & 6,341 | BREIEDER - BEDEHD/NY I Uy FOBA. RIBIOHRN (BSEBHE . WEORS
— 8% W R 18 B| 4865447 _ o .
LR R e 336833 FRREICRIEBRBERUBAS GRMBD
I Ei; ?; z Ii E i 72:222 FRREICHRIRERE. AERAEES (RSB
5 E X I OF & H 14,088|L €7 FOBEXZDFURNRUBEIMESY 25 AFER
smpxal_ L oERE 003,143 ecemRemEsrarsar. BarEssEsEEs LTLE
O BB W R R E 54,637
BRNEER MR RS 000 sy, @R - NEERBASBNEEH B ELED. ZNBNOESAIBEOAHH—EHEEAEES0. BENEAERERE LTS8, (H204.1B88~)
" E BEREBBERARRKA 400 T o
B oz a LOBRRE 100}, cammsc. mmmcmrEvBRESEOOR<ABLESSE. CholCET2RMESE
BB &FRKZE 100
HE B R — B & 50,400|1 RICDE 4054 FM (ERNENRBEHENAOERYESERA425M) Ex146
HEBR-—BESXLTHE 26|BEDVEIEICRITDZIFLER, 1421 OF
% £ - 7,250 IRBENTE LEE X, BEEFSEICS5HMERS
ZHBEREXES i ;i : 1’222’332 BHSHBEEREHNZICT LT, REERDSOZESE UL, Ba1 /23EE - BEH 50 &
s mEnEmge = % 8 566 mmrmins (6 SMULORIRRE) OERBICEILT, SREBENMMISE UTIE, MASHSOR UEERESICLD RIMSHEIS] & UTBAN, ¥ERE
= % & 84| BDIRIEE S LEANFHEBHBEDSD DSHEIVED. HUHEBIFBIHICEL)
E ® % 0
EARBAE S T 44|HoBFEEHEEE
fr 3 i ft & 496,647|NERRE2 SWIRRSE (40H~64%) ORBNERIBHONEDE LTHIRL,. MiTeE LTI
B ® E ® %8 283,880 .\ L wsppmmmlo R | SEsEEENEREBETETRCLN5, BRESANEEERCED, SREENSILSEMNL, SEEEHE
HESEMHE R R M KA R R EE L 2004256 |2 GxHRT~) | PREHESICHL TR
TOMHmEREERES 6| EREERSLDSE. EREREMLS
HERD -RRIEEELE 57,890|4 OB L OHRBREEVEICEHET DISTEREDE - RRISECSIBEAT. SIRDICHRIZER
® B = %X = B # 2,307 |FC. EEBEBEEO—BELTERUTCNIEEERMN (47 10+ 18) [CETDE=ER
BB EEANBMEY 4B R S 11,091 |RAEQREHES - SELBICETIED, RREENAEE Y V&SR UEESIC. 20, 000MEREHES L TN
BESYFPLUSRAVIEE 1,982|H2 7§ias%, RESE - RRISEEN0, BESHOEE - EEBOIHIC DRITBED, R Y MHIEEsE
EHmEREOCY B £ 202|REDHISERVES AN I DOED, BHEETLICLIU T —Y 3 VOAR— Y ARSEREE
BB #HSE XLESE TS 20| A E RAEEIRIG GBS D ESADEIIS
5% % H & 10,383|REFiDEN S, BE - BERZDRES
¥ i - 3,000|FixE
B H “ z# 10,231,074




T R F EE R 2 B @ B %% % 2 ¢ 3A® E P OE OB OE % F2EBR

(B FM)
X F E 1 i3 &H - X F E 1 i3 &H -
5 B LyTEE o A | 12 B 1 3 F | THhA e B LoPEE o A | 12 A 1 3 A | TAoe
01 EEBERER 2.110,868 0 0 0| 2110868 01 #4 7% 130,513 -1,758 1,350 0 130,105
— R RRE = & | 1272712 1272712 = E%E% 77,124 -1,758 1,026 76,392
N | XE 436,244 436,244 6,318 324 6,642
1 i€ 175613 175,613 B EE 19,600 19,600
% 48,322 48,322 =T 103,042 -1,758 1,350 0 102,634
B & £ 13,115 13,115 AR ESLSEIES 1,370 1,370
I & 6,559 6,559 =1 1,370 0 0 0 1,370
EBBEERE S =X 93,287 93,287 15,066 15,066
HE (X5 31,599 31,599 3,441 3.441
1t & 31,232 31,232 18,507 0 0 0 18,507
= 1,428 1,428 1,244 1,244
B &£ 402 402 6,350 6,350
I 355 355 7,594 0 0 0 7,594
02 FERHEEUOFEHE 1 1 02 £ 6,364,168 0 o -147.058] 6217110
03 = ) rf 2.211,630 363 0 —-66,174] 2,145,819 - 5,041,097 -68,920] 4972177
BRERANESGEE [ BEESD 1,151,457 318 —-92921| 1,058,854 R 427,559 —42.586 384,973
18 5 FE 7 1 1 w OB B 71,636 71,636
ZHERETIES 2 340,587 150 35,391 376,128 4488 4488
0 0 EE-EEN 14,088 14,088
173,996 -185 173811 e g 2 g 655,312 8112 647,200
69,797 -7.063 62,734 I ] 89912 -27.440 62,472
7217 —1,581 5,636 EENEAEER 700 700
N 468,573 80 468,653 B ] 400 400
: 1 1 . 1 1
R EEEEGRNE i i Bz & 100 100
SR EEEHEMEEEEEEHS 0 0 6.305.392 0 0| _-147.058] 6.158.334
04 Dy 602,336 65,012 -149.658 517,690 H ri_% H — B £ 50,400 50,400
Xft&E EZE:3 602,335 -149,658 452 6717 H B—BE X FEHH 26 26
B E 1 65.012 65,013 E R EGER 8.350 8.350
2,060,882 -995 2.059,887 st 58,776 0 0 0 58,776
545,588 80 0 -7.746 537,922 03 &3 1,237,776 458 0 0| 1.238234
69,797 -7,063 62,734 1,237,667 468 1,238,135
7217 -683 6,534 109 -10 99
468,573 468,653 898 71 0 0 969
810 71 881
2 88 88
05 E Af > 47 -3 0 0 44
1,449,589 -261,999] 1,187,590 3 T 0 0
330,841 -194,474 136,367 £ 47 -3 44
1,118,748 —-67,525] 1,051,223 S 543,739 -579 543.160
20 20 > 1,237.330 0 0 —-69.653] 1,167,677
= 573141 16,837 6,940 266,525 863,443 279,189 -28.250 250,939
R EE % =TT | EEREEE 174,878 31,407 206,285 1 1
RIEERTIE 44,239 13,616 57,855 5 5
BN EESE 77.124 -1,758 1,026 76.392 958,134 -41,403 916,731
= 33,600 33,600 1 1
EFEFRESE EE 24,165 -40 24,125 08 & 57.680 0 0 -2.341 55,339
D —EHEAS 219,135 18,595 5914 221542 465,186 46,097 -3,741 42,356
0&E _#B = 30,000 7.474 0 0 37474
B E BT E Z X 4 & 0 0
F D = % % 30,000 7.474 37474
115 ¥ 8.229 0 0 0 8229
T F — BRI E 3,000 3,000
BEHEREE 24 24
|18 Tl _ 1 1
(FEEFF [ E€a0E (hEE) 0 0 2 2
¥ AE = F [ —BEERE 3,000 3,000 ] ‘ ‘
R R{RIRE 200 200 — B ERE 9,000 5,509 14,509
TEFT | —BEREE 2 2 2 ff ([ EBEEEE 380 -380 0
. B 'u 2l 1 1 - I é 1 = IF 7.730 7.730
ZEHBINE 2,000 2,000 R = > 3 90,582 590 91,175
# O OAIE B = 1 1 2 11?.5_%—& 3,000 ~129 2.871
& it 9.592.284 88,771 6.940  —219.052] 9.468.943 S B 9.592.284 88,771 6,940 -219.052] 9468943
sls *ﬁ IE gE &
9,592,284 88,771 6940 -219.052] 9468943




